
Notulen van de 77e Algemene Ledenvergadering van Uitvaartvereniging De Laatste Eer  

Aantal aanwezigen: 38 (waarvan 6 bestuursleden en 4 personeel)  
Notulist: Leontine van Dijk  

Voorziter Wout van Egmond blikt terug op het afgelopen jaar.   

• Start 2022 weer onder Corona regime 
• Vanaf Q2-2022 weer terug naar normaal 
• Eind 2022 was het extreem druk voor het team   
• Het bestuur heeft veel PR-activiteiten opgestart, zoals flyers, artikelen in lokale media, 

een upgrade van de nieuwsbrief, de website. Op die manier willen we bestaande 
leden binden en boeien, en nieuwe leden werven, ook in de leeftijdsgroep 35 <> 50 
jaar. De sociale media kunnen hier een rol in spelen.  

• Hoge waarderingen ontvangen na begrafenissen 
• AED is geplaatst 
• Aan het brainstormen om onze dienstverlening te kunnen uitbreiden (foto – film) 

De notulen van de ledenvergadering van 2022 worden besproken en vastgesteld.  

Ingekomen stukken:  

o Nav vragen van dhr. Marinus de Mooij 
 De statuten en het financieel verslag staan niet op de website. De 

statuten en het financieel verslag zullen op de website worden gezet.  
 In de statuten staat Rijnsburg genoemd (niet gemeente Katwijk). Er 

wordt uitgelegd dat we dat pas wijzigen als er ook andere wijzigingen 
zijn, om geen onnodige kosten te maken.  

 Vraag of het bestuur een bestuursaansprakelijkheidsverzekering heeft. 
Dat is niet zo. Wel moeten alle medewerkers, bestuursleden en andere 
vrijwilligers een VOG (Verklaring Omtrent Gedrag) overhandigen.  

 Er wordt nagedacht over een mogelijke fusie met de SBR, dat komt 
komend jaar opnieuw onder de aandacht.  

 Het bestuur wordt teruggebracht tot 5 personen. De HR Functionaris 
wordt gecombineerd met de functie van secretaris, ondersteund door 
een notulist in de persoon van Leontine van Dijk.  

Verslag secretaris 2021/2022 (zie bijlage)  

Financieel jaarverslag 2022 (zie bijlage) 

De penningmeester licht het verkorte financieel jaarverslag toe. De uitgebreide en getekende 
versie van het financieel jaarverslag is op kantoor in te zien. 

• Het eerste kwartaal van 2022 was financieel nog moeizaam, onder andere door 
corona. Later dat jaar wordt dat gecompenseerd.  

• Personeelskosten zijn iets hoger door overuren en door een bonus voor het personeel 
vanwege de voor iedereen gestegen kosten.  



• De penningmeester legt het begrafenisfonds uit: de 1600 leden die DLE heeft, zijn met 
hun hele huishouden lid en krijgen dus met hun hele huishouden de 500 korting. Om 
daar financieel klaar voor te zijn, is het begrafenisfonds ingericht.  

• Het pand van DLE heeft als boekwaarde ruim 573.000 euro. We hebben besloten om 
de WOZ waarde van het pand (1.447.000 euro) op te nemen in het verslag, om een 
realistischer beeld te bieden van de financiële situatie.  

• Vooruitbetaalde posten bestaat voor 131.000 euro aan nog te factureren omzet. Door 
de drukte en het nieuwe administratiepakket is het team daar niet aan toegekomen.  
 

Vragen vanuit de zaal  

• Meneer de Mooij stelt een vraag over de verzekering van het pand.  
De verzekeringswaarde zal ongeveer gelijk zijn aan de WOZ-waarde, maar niet 
helemaal, want er is bijv. ook meubilair, een lift…etc. Zou het niet beter zijn de 
herbouwkosten te verzekeren? 
De  penningmeester geeft aan dat het pand waard is, moeilijk te benoemen is. De 
vraag is wat het voor de verzekering betekent als je uitgaat van de WOZ waarde? 
Richard Huijberts stelt voor om de verzekering erop na te kijken, om te voorkomen dat 
we onderverzekerd zijn.  

• Meneer van Klaveren vraagt of er is overwogen om naar zonnepanelen over te 
stappen?  
Het bestuur laat een meerjarenonderhoudsplan maken, waar eventuele zonnepanelen 
een onderdeel van zijn. Er moet onder andere uitgezocht worden of het dak sterk 
genoeg is voor zonnepanelen, of we meer kunnen isoleren. Omdat de vereniging goed 
loopt, zijn er wel mogelijkheden om te investeren.  

• Meneer van Klaveren doet de suggestie om bij de advertentie te werven voor nieuwe 
leden.  
Alexander van Zuijlen vertelt dat iedere verenigingsvorm onder druk staat en dat we 
daar als leden samen voor verantwoordelijk zijn, de flyers die op de tafels liggen, 
kunnen daarbij helpen.  

• Mevrouw Glasbergen merkt op dat het voor jonge mensen niet helemaal duidelijk is 
wat de toegevoegde waarde van een lidmaatschap is.  
De leden worden opgeroepen om -naast de inspanningen van het bestuur- zelf als 
ambassadeur te helpen bij het werven van nieuwe leden, zodat de vereniging 
betaalbare uitvaarten in de regio mogelijk kan blijven maken.  

De jaarstukken worden vastgesteld.  

Bestuurszaken:  

• De voorzitter stelt voor om terug te gaan naar 5 bestuursleden. De leden gaan 
akkoord.  

• De benoeming van Alexander van Zuijlen en Richard Huiberts wordt voor 4 jaar 
verlengd.  

• Andre van der Spijk en Dick Zandbergen worden bedankt voor hun vele jaren inzet 
voor de vereniging.  



• Gijs Hogewoning wordt voorgesteld als nieuw bestuurslid. Gijs stelt zichzelf voor en de 
leden gaan akkoord.  

Dhr. De Mooij vraagt of de kandidaat vanuit de SBR is voorgesteld. Dat is niet zo. Oud-
voorzitter Kor Kleijtweg vertelt dat in de statuten van de SBR ook staat dat in het bestuur van 
DLE iemand van de SBR moet zitten: het is een nuttige kruisbestuiving.  

Er zijn geen vragen voor de rondvraag.  

 


